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    Αθήνα,  18 Οκτωβρίου 2024 

 

Επιμένουμε να διεκδικούμε ως συνταξιούχοι-προσωπικό της ΤτΕ 

Όλοι εμείς που συνεχίζουμε να διεκδικούμε ως συνταξιούχοι-προσωπικό της ΤτΕ, σε 

αντίθεση με την τακτική  της πλειοψηφίας του ΔΣ του Συλλόγου Συνταξιούχων, που μόνο 

της μέλημα είναι η φίμωσή μας, συγκεντρωθήκαμε στις 16.10.2024 σε ανοιχτή 

συγκέντρωση στα γραφεία του συλλόγου μας, αποφασίσαμε ομόφωνα και παραδώσαμε 

αυθημερόν στη Διοίκηση της ΤτΕ το παρακάτω υπόμνημα: 

Προς τη 

Διοίκηση της ΤτΕ  

Αθήνα 16.10.2024 

Κε Διοικητή,  

Πέρασε ένας χρόνος από την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου για την σταδιακή 

αποκατάσταση των συντάξεών μας, με την κατάργηση των δύο κρατήσεων από 1.1.2024 

(ν.4051και 4093/2012) και την εξουσιοδότησή σας για κατάργηση της τρίτης κράτησης  

του ν. 4024/2011, αλλά  και για εξωδικαστικό συμβιβασμό των εν γένει εκκρεμών 

δικαστικών απαιτήσεων.  

Αν και πέρασε ένας χρόνος από την απόφασή σας: 
  Δεν μας έχουν επιστραφεί τα αναδρομικά των καταργηθέντων κρατήσεων,  
  Εκκρεμεί η κατάργηση της τρίτης κράτησης,  
  Καμιά ενημέρωση δεν έχουμε για την υλοποίηση της απόφασή σας για τον 

εξωδικαστικό συμβιβασμό των λοιπών εκκρεμών δικαστικών απαιτήσεων. 
Κε Διοικητή,  
Θεωρούμε πως οι συνταξιούχοι ως προσωπικό της ΤτΕ, μέλους του Ευρωσυστήματος, 
δικαιούμαστε, έξι σχεδόν χρόνια μετά την έξοδό μας από τα μνημόνια, την καταβολή των 
συντάξεών μας σύμφωνα με τις καταστατικές διατάξεις των πρώην ταμείων μας και να 
μην παραμείνουμε οι μοναδικοί συνταξιούχοι στο Ευρωσύστημα  των οποίων οι συντάξεις 
μειώθηκαν με την εφαρμογή μέτρων δημοσιονομικού χαρακτήρα, αν και οι συντάξεις μας 
όπως και οι μισθοί, καταβάλλονται από την ΤτΕ και όχι από το Δημόσιο!!  
Κε Διοικητή,  
Οι συνταξιούχοι που βρεθήκαμε σήμερα στην αίθουσα συνελεύσεων στη Λέκκα 23/25 για 

να συζητήσουμε τα θέματά μας μετά από πρόσκληση της κίνησης των «Εν Δράσει», 

αποφασίσαμε το σημερινό διάβημά μας και την παράδοση σε εσάς σχετικής επιστολής, με 

την ελπίδα, πριν το τέλος του έτους, να έχουμε απτά αποτελέσματα.  

Εκ μέρους των συγκεντρωθέντων συνταξιούχων, 

Τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ:  Ευσταθίου Κώστας 
                                                       Μπουλαλά Αγγελική 
                                                       Μυγδάνης Δημήτρης 

 
 



 
Επιμένουμε στη δημοκρατική λειτουργία του Συλλόγου και υπερασπιζόμαστε την 

ελευθερία της έκφρασης 

 Είναι γνωστό πως προκειμένου να συμβάλουμε στην αποκατάσταση των δημοκρατικών 

διαδικασιών και το δικαίωμα λόγου στις ΓΣ, αποστείλαμε τον Ιούλιο στον Πρόεδρο του ΣΣΤΕ 

και στον Πρόεδρο των Γενικών Συνελεύσεων εξώδικο με σαφή τη θέλησή μας για 

συμφωνία θεραπείας των αντιδημοκρατικών διαδικασιών, που ακολουθούνται στις 

Συνελεύσεις μας. Αγνόησαν την πρότασή μας, επιμένοντας στην άρνηση και τη συκοφαντία 

(ΣΣΤΕ 15/15.10.2024). Αναλαμβάνουν έτσι και την ευθύνη άσκησης  της αγωγής που 

επισημάναμε στο εξώδικο, αφού δεν έχουμε άλλο τρόπο να γίνει δεκτό το δίκαιο αίτημα της 

καταστατικής και δημοκρατικής λειτουργίας των ΓΣ. Είναι στο χέρι τους να μην 

ενεργοποιηθεί η αγωγή,  εφ όσον, πριν την ερχόμενη συνέλευση του Μαρτίου 2025, 

καταλήξουμε ομόφωνα στη καταστατική και δημοκρατική λειτουργία της.   

 Ήταν συγκινητική η ομόφωνη στήριξη του συναδέλφου Φλεμετάκη που διώκεται ποινικά 

και αστικά, επειδή δεν «συνεμορφώθη προς τα υποδείξεις» και προτίμησε να μιλάει παρά να 

σιωπήσει. Τόσο οι παρόντες όσο και συνάδελφοι από την περιφέρεια, αλλά και από  άλλες 

παρατάξεις, που πήραν μέρος στη συγκέντρωσή μας, συντάχθηκαν με την υπεράσπιση της 

ελευθερίας έκφρασης των μελών του ΣΣΤΕ και την υποστήριξη του συναδέλφου, 

υπογράφοντας σχετικό υπόμνημα. Το υπόμνημα θα δημοσιευτεί και στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης για στήριξη και υπογραφή και θα κυκλοφορήσει και στα παραρτήματα.  

Συνάδελφοι, 

Γυρίζουμε την πλάτη στην αντιδημοκρατική πλειοψηφία που, αντί να διεκδικεί, 

ενδιαφέρεται μόνο για τη, με κάθε τρόπο, διατήρηση της εξουσίας της: 

 
 Επιμένοντας να φιμώνει κάθε αντίλογο στις Συνελεύσεις και κάθε συνάδελφο που εκφράζει 

αντίρρηση ή κριτική στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 

 Επιμένοντας να φιμώνει τις παρατάξεις με την ανισοτιμία στη αποστολή ανακοινώσεων 

αλλά και τους συμβούλους στις συνεδριάσεις του ΔΣ σχολιάζοντας αρνητικά και 

απαξιωτικά κάθε αντίθετη άποψη. 
 
Τέλος, σε αντίθεση με όσα αναφέρονται σε ανακοίνωση της ΕΣΑΚ-Σ, καμιά απολύτως ενημέρωση 

δεν είχαμε οι σύμβουλοι των «Εν Δράσει» στο Δ.Σ. της 15.10.24 για την κατάθεση της  επιστολής, που 

η μη άμεση και εκτός σειράς συζήτησή της από την πλειοψηφία, έδωσε το πρόσχημα της 

αποχώρησης του συμβούλου  της ΕΣΑΚ-Σ από τη συζήτηση του θέματος που είχε τεθεί εξωδίκως…. 

Διευκρινίζουμε ότι οι Εν Δράσει ψηφίζουμε κάθε αγωνιστική πρόταση που θα τεθεί στο Δ.Σ. του ΣΣΤΕ 

για την επιστροφή των αναδρομικών και την αποκατάσταση των δικαιωμάτων μας. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 

Web: endrasei-ste.blogspot.com/ 

Facebook: Συνάδελφοι ΤτΕ  

 
Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

 
Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 

Viber: ΤτΕ Κοινότητα 

Email: endrasei.ste@gmail.com 
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